



Школьные новости

- 24 сентября прошел ежегодный Кросс нации, в котором по традиции принимали участие ученики нашей школы. В этом году было рекордное количество участников-50!
- В сентябре прошел ежегодный чемпионат школы по футболу среди старших классов, места распределились следующим образом: 1 место – 11 в класс, 2 место – 10 в класс, 3 место - 11 б класс . Поздравляем победителей!
- В сентябре ученики нашей школы участвовали в кроссе «Золотая осень», заняв почетное 2 место! Молодцы!
- 16 сентября ученики нашей школы оздоровлялись на ежегодном «Дне здоровья», причем у всех параллелей была разная развлекательная программа: 8-11 классы по традиции ездили на скалы Гронского, 6 и 7 классы отдыхали на Калиновке, а для самых маленьких учеников среднего звена – пятиклассников, была устроена спортивная эстафета прямо на школьном дворе. Подробнее об этом—на стр. 6
- В нашей школе с этого учебного года начинает свою работу Исторический клуб учащихся. Цель его создания - заинтересовать учащихся историей и культурой России и зарубежных стран. В рамках работы Клуба будут проходить дискуссии, осуществляться подготовка исследовательских проектов, подготовка к олимпиадам и конкурсам, вестись поисковая работа на базе школьного музея. Первое заседание Клуба состоится 6 октября, в четверг, в 13.10 в 9-м кабинете. Приглашаются все интересующиеся историей и не только.
- В начале сентября прошел расширенный Совет старшеклассников, на котором определились лидеры школьного самоуправления на 2011 — 2012 учебный год: председатель школьного совета—Слепухина Мария, заместитель председателя—Пермикина Татьяна, министр образования—Стромкина Анита, министр культуры—Удникова Виктория, министр спорта и труда—Паливода Данил, министр прессы—Гордеева Анна, министр здравоохранения—Схиртладзе Александр.

Издание
Совета старшеклассников

МБОУ СОШ № 67

№ 37
Сентябрь
2011 г.

Лидеры школьного
самоуправления
в новом учебном году:
Председатель школьного
совета—Слепухина Мария,
заместитель председателя—Пермикина Татьяна,
министр образования—
Стромкина Анита,
министр культуры—
Удникова Виктория,
министр спорта и труда—
Паливода Данил,
министр прессы—Гордеева
Анна,
министр здравоохранения—
Схиртладзе Александр.

Черный террор!

Как-то несколько лет назад наша любимая «ГДЗ» к сомнительному празднику 1 апреля выпустила номер, в котором была душераздирающая статья о внешнем виде учащихся, повергшая большую половину женского населения школы в шок.

Юбки ниже колен, каблук не больше 3см, никакого make-up, никакой бижутерии, в общем и целом вывод был один: осталось «только в монахини постричься». Испугались тогда многие, и позже, после разоблачения злой шутки редактора, почувствовали огромное облегчение. И всё же из года в год многие трясутся от страха в первые дни учёбы: в школьных коридорах можно встретить испуганные взгляды ребят, преимущественно девочек, преимущественно в юбочках выше колена, или в кофточках с декольте чуть больше, чем может пережить строгий педагог. И надо сказать, страх присутствует не зря: как говорится, в каждой шутке есть доля правды.

Из года в год блюстители порядка в лице завучей и директора внушают нам, как нужно выглядеть в учебном заведении. За многие годы посещения храма науки №67 все усвили, что должен преобладать деловой стиль, включающий в себядержанность, опрятность и разнообразие черно-белого. И надо сказать, люди, до которых доходит (возможно, и не с первого раза, но все же доходит) придерживаются дресс-кода, привнося некоторые дополнения. Но эти дополнения - вовсе не оранжевые колготки или юбка-ремень, а лишь попытка отличаться и самовыражаться посредством своего неповторимого стиля. Начало учебного года 2011-2012 началось с нового списка требова-

ний к внешнему виду, похожего больше на смертный приговор, нежели на простой перечень указаний.

Давнюю первоапрельскую шутку решили немного перенести во времени и сделать реальной. Условия смягчились, однако, на этот раз никто не был в шоке, потому что все прекрасно понимали – это не розыгрыш, а реальный сценарий развития событий.

Возникает вопрос: если существует на протяжении долгого времени идея всех в школе сделать одинаковыми, то почему бы не ввести с самого начала школьного образовательного пути единую форму? Все друг на друга похожи, никаких претензий на индивидуальность, дети привыкли, учителя довольны. А сейчас получается, ребята в 10-11 классах вроде уже и совершенолетними становятся, и осталось совсем немного до окончания школы, а тут их переодевают...

Я много раз слышала из различных источников, что школа убивает индивидуальность, что всех гребут под одну гребенку и навязывают шаблоны. Так может сломать пресловутый стереотип? За окном не средние века, мы живём в современном обществе, шагающим в ногу со временем и научно-

техническим прогрессом. За молодым поколением будущее. А если задуматься, то какое будущее ждёт нас? Какие люди будут жить в стране? Люди, отвергающие новое, мыслящие одинаково, живущие в страхе перед тем, кто не похож на них? Какая-то машина времени получается и возвращение социалистических порядков. Уважаемый педагогический состав! Давайте вместе искать компромисс! Творческий человек – это человек, способный создать что-то новое, и он таков до кончиков своих ресниц, и это выражается в каждой мелочи его внешнего вида.

Так может не стоит губить будущих художников, архитекторов, музыкантов, дизайнеров и просто людей, способных мыслить шире надуманных границ. Строгие шорты не вульгарного цвета и длины, в сочетании с колготками, подобранными в тон или же в стиль, каблуки 10 см и более, но выглядывающие из-под строгих брюк на какие-то 2-3 см – не самое страшное преступление.

Отважный защитник индивидуальности :)



Как выжить на даче?

Если работа на сотках дачного участка доставляет удовольствие, а грядки на плантациях радуют ваше око, не принимайтесь читать статью – она не по вашу душу. Но если же вы ощущаете к даче неприязнь или, еще более, ужасающую ненависть, если дача для вас является кладбищем порванных джинсов, рубашек и испорченного маникюра – добро пожаловать. Нам предстоит борьба не на жизнь, а на смерть....И не с самой дачей, а с пониманием нашего летнего отдыха у родителей.

Я попытаюсь в нескольких пунктах описать вам несколько методов, которые благоприятно повлияют на родителей и переубедят отправлять вас в «ссылку» на дачу.

МЕТОД 1. Наши родители ездят на дачу по двум причинам: на отдых и с целью экономии денег, т.е. работать на огороде в поте лица для сбора большого урожая на зиму и одновременно расслабления на ярком летнем солнце. Ну что ж, вполне хорошо со-вмещать полезное с полезным...

Но все же, если коронными фразами ваших родителей являются «При такой зарплате ДАЖЕ одному человеку-то не выжить, не то, что нам...» или «Ты будешь зимой снегом питаться?», я посоветую высчитать. Высчитать стоимость:

- содержания ваших соток (т.е. самого дома, оплата за свет, газ, воду (если она есть), членские взносы, ну и так далее по списку);
- атрибутов (лейки, поливальные машины, газонокосилки, лопаты, вилы, культиваторы) и удобренний, ростков, семян;
- стоимость проезда (бензин для машины/ билеты на проезд);
- лекарств (от болей, ушибов, комаров, клещей и тому подобного);

Прекрасно было бы посчитать труд семьи. Но в большинстве своем – это неблагодарное дело. В любом случае, если вы покажете свои расчеты членам семьи, уверена, родители и сами уди-



вятся тому, насколько эта сумма велика. И, возможно, даче будет уделяться меньше внимания, чем прежде.

МЕТОД 2. Если же дача ввергает вас в ужас только из-за работы «от заката до рассвета», которая низвергается на вас всегда, когда вы приезжаете в этот «райский уголок», вы прекрасно можете превратить (не без помощи родителей, конечно) дачу в место отдыха и умиротворения. Кто сказал, что на даче обязательно работать? Возможно, как вариант, оборудовать место для загара/чтения, умиротворенного сна на гамаке и все в том же духе.

МЕТОД 3. Наверняка вы обращали внимание, гуляя по улицам города, на летние тренинги, школы, курсы. Возможно, организаторы этих мероприятий испытывают тот же ужас при слове «дача», что и вы. Так что лучше всего планируйте такие мероприятия на летнее время – в самый разгар дачных «мероприятий».

МЕТОД 4. Человек должен работать, чтобы жить. Найдите себе какую-нибудь незамысловатую работенку, типа промоутера или уборщика. Родители, наверняка, одобрят ваше решение и не будут против, настаивая на том, что дача важнее всего на свете в это время года.

МЕТОД 5. Лето – не только время работы на грядках. Летом многие пре-

обрашают свое место обитания в благовидное помещение. Поменяйте интерьер в своей комнате: сделайте перестановку, покрасьте батареи в радужный цвет, разрисуйте красками обои и так далее. Родители не станут вам перечить и отстанут с «ссылками» на дачу.

МЕТОД 6. Если вы не желаете помогать родителям в борьбе с вредителями и сорняками за драгоценнейшие сотки земли, найдите себе замену в лице братьев или сестер, желательно младших...

В конце хочу сказать, что все эти методы придуманы не для того, чтобы обидеть тех, кто без дачи не представляет смысла жизни. Это лишь попытка помочь тем, кто знает, что кроме дачи есть много полезных вещей. Удачи вам в борьбе за свободные минуты жизни!)

Стромкина Анита, 11 в

Школьное

В этом учебном году в нашей школе появились новые учителя. Знакомьтесь: учитель истории Тупикин Павел Александрович, учитель КБЖ Филиппов Сергей Владиславович, учителя информатики Ситникова Алена Вадимовна и Запольских Ирина Андреевна. Хотите о них узнать побольше? Читайте, что они о себе рассказали нашей газете.

Ситникова Алена Вадимовна: «Я окончила эту школу в 2006 году, так что учителя все мне знакомы. После школы я окончила Уральский Государственный Педагогический Институт, факультет информатики. Дети мне очень нравятся, очень любят уроки информатики, мне приятно с ними

работать».

Запольских Ирина Андреевна: «В этом году я окончила наш УрГПУ. В нашей школе я и училась раньше, с первого класса до одиннадцатого, то есть коллектив учителей здесь знакомый, большинство учителей как работало, так и работает, очень приятно с ними встретиться уже как с коллегами. Дети себя на уроках замечательно ведут! Есть классы достаточно активные, но в основном все спокойные и мне очень нравится проводить уроки».

Филиппов Сергей Владиславович: «Раньше я работал в школе № 46 преподавателем начальной военной подготовки. Также я окончил наш Свердловский Государственный Педагогический Институт, спортивный факультет, отделение военной подготовки.

Пока что еще со всеми учителями знакомлюсь, но первое впечатление о школе хорошее. Дети любят учиться, очень нравится их отношение и интерес к учебе».

Тупикин Павел Александрович: «Учителем я работаю с 2007 года. Окончил Уральский Государственный университет имени Горького, исторический факультет, по

специальности – учитель истории. В школе мне нравится. Удивляет, что здесь классы по тридцать человек, с таким количеством я работать не привык, но потихоньку привыкаю. Еще я никогда не вел уроки у девочек, теперь я привыкаю, что и такие люди тоже учатся. Надеюсь, что дети привыкнут ко мне, к моим требованиям, если для кого-то они кажутся слишком жесткими на сегодняшний день. Коллеги очень доброжелательно ко мне отнеслись, и как к учителю, и как к классному руководителю. Я этим очень доволен, даже не ожидал, что так будет, здесь очень домашняя обстановка».

Судоргина Анна Владимировна: «Я работаю только с этого года, а до этого училась в Уральском Государственном Педагогическом Институте. Дети, конечно, нравятся, они не могут не нравиться. Просто одно дело – это теория в институте, другое дело – это практика в школе. Коллектив – очень хороший, но очень много бумажной работы... Вот это пока тяжело получается. Увлекаюсь детьми, русским языком и литературой, на другие увлечения времени просто не остается!»

Бабичева Лилия, 9 в

Интересное

Я - крутой фотограф!

Слова «Я – фотограф!» звучат весьма гордо! Теперь фотографом стать легче простого! Купите фотоаппарат по доступной цене и окунитесь в мир фото!

Как же модно стало снять себя в зеркале, затем залить градиентом в Photoshop и... всё! Ваш шедевр готов, вперед- загружать его в «Контакт». А если вы очень талантливый человек, то можете устроить фотосессию своей подруге. И необязательно даже идти в студию, возьмите кусок ткани, натяните ее на стену, далее - пара поз, как в модных журналах и... можно послать прямиком в глянцевый журнал, вас там ждут! Или же устройте необычную art - съемку в лесу, взяв, например, старую штору и обмотав её вокруг себя... Весьма стильно!

Смех смехом, но все это грустно потому, что люди перестали относиться к фотографии, как к искусству. Людям даже все равно, кто является действительно настоящим фотографом. Главное, «у меня есть фотоаппарат, в кото-

ром я особо не разбираюсь, есть пара «интересных» идей в голове, программа по обработке фотографий - вот секрет современного фотографа!»

Многие берут за такую съемку еще и деньги, в итоге вы получаете 100 фотографий качеством как с обычного цифровика: обрезанные головы, ноги, руки, и обязательно надпись под фото «фу... » и вот тут пишется имя «великого» фотографа! И мы смотрим эти

фото в «Контакте» и удивляемся, до какой степени люди могут быть глупы и самоуверенны...

Если вас заинтересовало это предложение, то просто наберите в поиске ФОТОГРАФ, и вот они - люди, которые с радостью снимут тебя и твоих друзей!

Мещерякова Лера, 10 а



Помним. Любим. Скорбим.

7 сентября 2011 года... Эта дата заставила содрогнуться весь мир. При вылете из аэропорта Туношна потерпел крушение самолет ЯК-42. На борту находились 45 человек, 8 – члены экипажа, 37 – хоккейная команда «Локомотив». Всеми любимый клуб совершил перелет в Минск, где должен был состояться первый матч нового сезона КХЛ. Но случилось неизвестное... Самолет ЯК-42 не смог набрать высоту, зацепил крылом антенну маяка и потерпел крушение. После столкновения с землей воздушное судно развалилось на две части, и начался пожар.

Шансов выжить почти не осталось. Из 45 человек уцелели лишь двое: бортинженер Александр Сизов и нападающий «Локомотива» Александра Галимов. Оба были доставлены в Ярославскую больницу, а затем транспортированы в Москву.

Эта трагедия унесла жизни как великих хоккеистов, так и перспективных молодых парней. Ужасно осознавать, что те, за кого болели, кем восхища-

лись парням не было еще и 22 лет. Трагедия под Ярославлем забрала также жизни всего тренерского состава «Локомотива».

По факту крушения ЯК-42 возбуждено уголовное дело. Конечно, виновные в такой трагедии, безусловно, должны быть наказаны. Вскрытие черных ящиков покажет, из-за чего произошло крушение самолета. Однако если задуматься, то можно проанализировать случившееся: самолет не смог набрать высоту 100 метров. Из этого напрашивается вывод: либо самолет был неисправен, либо взлет происходил с маленькой дистанции для разгона. Однако в СМИ утверждают, что одна из возможных причин катастрофы – человеческий фактор.

То есть, другими словами, пилот с большим опытом просто не смог взлететь... Это ли не странно?

Проститься с погибшими в авиакатастрофе пришли более 100000 человек. Люди из разных городов, стран, приехали в Ярославль для того, чтобы отправить своих кумиров в последний

шаг хоккеиста. Однако ожоги 90 % тела несовместимы с жизнью.

Президент «Локомотива» заявил всем болельщикам, что клуб будет возвращен в КХЛ. Произойдет это в следующем году, когда команду пополнят новички, а также молодые парни из ярославской школы хоккея. Хотелось бы верить в то, что ярославский хоккей будет возвращен на былой уровень.

Имена хоккеистов, летевших в тот день в Минск, останутся у нас в памяти на всю жизнь, а 7 сентября войдет в историю как «День спортивного траура». Нам остается только пожелать скорейшего выздоровления Александру Сизову, который чудом остался жив после случившегося.

Помним. Любим. Скорбим.

Паливода Данил, 11 а



лись миллионы жителей разных стран, больше не смогут выходить на лед и радовать болельщиков своей игрой.

Ян Марек, Павол Демитра, Йозеф Вашичек, Карел Рахунек, Стефан Лив. Люди, которые уже не раз играли на Чемпионатах Мира и Европы, многоопытные бойцы находились в этот злополучный день на борту ЯК-42. Юрий Урычев, Артем Ярчук, Сергей Остапчук, Никита Клюкин. Этим молодым

пути. Они были для всех примером для подражания, их любили во всех уголках страны. Также, проститься со своими друзьями приехали все клубы КХЛ. Ведь хоккейное братство существует не только в рамках одной команды или одной страны, а во всем мире.

12 сентября скончался Александр Галимов. Как говорится, «его забрала команда». Врачи почти неделю боролись за жизнь единственного выжив-

ПриятоДизайн ©
PRO - HOCKEY.yarobz.ru

Решение есть!

Обсуждать насущные проблемы – вот задача газеты. И сейчас, в начале года, на мой взгляд, стоит вполне важная проблема – как питьаться в школьной столовой. «Толкотня», постоянные опоздания на уроки, медленное обслуживание и наглость учеников – проблема, требующая решения!

Как известно, любое начало учебного года сопровождается введением новых установок в привычный распорядок. Постепенно всё в школе войдёт в свою колею: расписание, привычка приходить вовремя (хотя у кого-то она не выработается никогда), расписание факультативов и.т.д.

Но пока проблема с огромными очередями в столовой никак не решается! И в этом во многом вина самих школьников! Почему некоторые ученики одиннадцатых классов рвутся обедать не в своё время? Почему же все такие нетерпеливые? Если вы хотите поесть после третьей перемены,

подождите, когда выйдут пятиклассники. Я вас уверяю, в 10.35 в столовой уже гораздо меньше народа. Но соблюдать свое расписание необходимо, чтобы не было огромных очередей и толканий. Не нужно всем скопом заходить в столовую, зайдите вы на 5 минут позже. Самое интересное, что многие винят в этом работников столовой, хотя они стараются, насколько это возможно, обслуживать быстро. Что думают об этом учащиеся школы, и можно ли эту проблему решить?

Настя Мишенёва 11 «А»: «В начале года нам ясно дали понять, что **11-ые классы обедают после четвертого урока(!)** не раньше и не позже, а все «прутся» в другое время, а потом возмущаются - откуда же очереди? Если попробовать сделать так, чтобы все ели вовремя, то я думаю, проблема не была бы такой острой»

Анита Стромкина 11 «В»: «Устроить фэйс-контроль на входе, на каждой перемене - определенные классы»



Аноним: « Я считаю, что нужно быть более организованными. Мы ведь сами создаём эти очереди, не нужно лезть «вперёд батьки в пекло»

Таким образом, проблема решаема. Всё зависит от вас. Конечно, и у столовой есть над чем работать, но сотрудники столовой всё-таки прилагают свои усилия к тому, чтобы все были довольны. Если у вас есть какие-либо идеи по улучшению питания, вы можете изложить их в нашей школьной газете. Всем приятного аппетита!

Филончик Христина, 10 а

Утро. 8:00. Вокзал.

Старшеклассники школы № 67 ждут опоздавших, собираются в кучки по классам, и, наконец, радостно бегут на электричку.

...Осень, в небе жгут корабли.
Осень, мне бы прочь от земли.
Там, где в море тонет печаль,
Осень - темная даль...

Так началась наша поездка на скалы Гронского в День здоровья. Короткая время в электричке, кто-то разговаривал, кто-то оживлял атмосферу игрой на гитаре, а кто-то отсыпался. Доехав до нужной станции, все друж-

но отправились к скалам. Все растянулись в огромную шеренгу и, не торопясь, чапали по лужам. Некоторым учителям тяжело дался подъём. Дойдя до скал, все отправились искать свои прошлогодние места. 8-е классы впервые ездили на День здоровья со старшеклассниками, и, наверно, очень этим гордились.

Проверку мест стоянки класса в лице специальной комиссии ученики ждали, глядя голубыми глазами на стол со всякими вкусностями. Каждый класс подготовил своё название, эмблему и песню. После проверки все накинулись на еду, ребята пели песни и развлекались.

Все классы прошли уже ставшую традиционной Полосу препятствий. Первое место занял 9 «В», второе 9 «Г», третье 11 «В». Важным мероприятием стало посвящение в старшеклассники. Самых старших посвящали учителя. Ребята на деле доказали, что одиннадцатиклассники нашей школы самые дружные, веселые и умные. А потом Совет старшеклассников посвящал в старшеклассники десятиклассников. Новоиспеченные классы ваяли скульптуру под названием

«Какие мы хорошие», а потом вынуждены были решать труднейшую задачу: переправить через препятствие всех учащихся 10-х классов. Это было очень трудно, но благодаря силачам 10-х классов: Койкову Сергею, Черкасскому Павлу, Схицладзе Саше, Кувалдину Алексею и Башкирову Василию задача была решена. Правда, пришлось обменять Койкова Сергея и Черкасского Павла на Сагину Алену Викторовну: её тоже очень бережно переправили через все то же препятствие. Всё закончилось хорошо, и все прошли обряд посвящения.

После этого все продолжали отдыхать и наслаждаться лесным воздухом. Так и прошёл весь день.

Всё приятное рано или поздно кончается, вот и нам пришлось уезжать. Мы медленно побрали к станции.

Махая руками проезжающим поездам, мы дождались своей электрички. Усталые, но довольные, пахнувшие костром мы ехали домой.

В следующем году мы обязательно всё это повторим!

Зянкина Татьяна и Никитина Настя , 10 б



Учителя нашей школы могут не только искусно преподавать свой предмет, но и отдыхать со вкусом! Мы попросили поделиться своими летними впечатлениями некоторых наших педагогов.

Корр.: Расскажите, где вы отдыхали этим летом?

Сагина Алена Викторовна: Этим летом я впервые ездила за границу – в Турцию! Ездила с дочерью и с компанией (в том числе Шакlein Олег Сергеевич и Ковалева Нина Петровна). На экскурсию съездила в Израиль, а именно в Иерусалим. Дочь потом всем рассказывала, что я её на день в Турции оставила одну (смеётся). Ну, а вторую половину лета мы с семьёй провели на Челябинских озёрах, куда мы ездим уже 2 года!

Корр.: Что больше всего понравилась?
А.В.: Ну, даже не знаю, всё понравилось. Всё -таки первый раз за границей! Вот все сейчас говорят, что русских сейчас плохо принимают за гражданкой. Нас приняли очень даже хорошо. Ну и солнце, море, компания.... Отдых и есть отдых – будь то на море или на Урале. Главное для меня - новые открытия: впечатления, общение и, конечно же, быть вместе со своей дочерью. И вообще отдыхать надо не только лежа на солнышке, но и узнавать что-то новое, но для этого надо ехать в Европу, там большой информационный поток. В Турции мало, что можно узнать в этом плане.

Корр.: Как, на ваш взгляд, прошло лето?

А.В.: Хотелось бы повторить!

Корр.: И, наконец, с каким настроем, обратно, в школьную суматоху?

А.В.: В школу?! С обычным. Обязанности, труд – ну а как без этого? (смеётся). Были сомнения после выпуска своего 9 класса, новый класс, знакомство... А вообще хотелось увидеться с коллегами узнать как они! Ну и ограничивать себя в отдыхе тоже надо! Заряда лета хватило, чтобы нормально включиться в работу и работать!

Шакlein Олег Сергеевич: Этим летом я ездил в Турцию – в Солнечную Османнию и Санкт – Петербург. Погода была просто ужасная – портила всё настроение! А уровень обслуживания был на высоте, было здорово отдохнуть, а не работать.

Корр.: Что было главным в отдыхе?

О.С.: Хорошая компания и полная свободы!

Корр.: Как для вас прошло лето?
О.С.: Прошло так, как и должно было пройти – все 92 дня. Успел набраться сил. А на работу с боевым настроем! Хотел увидеть коллег и «некоторых деток»!

Ваторопина Елена Васильевна: В этом году я ездила во Вьетнам и на Алтай. Была и на море и в джунглях... Каталась и на слонах и на страусах, занималась рафтингом – было очень здорово. Особенно понравился сплав по реке и слоны. Лето пролетело быстро. Просто... одним мгновением.

Корр.: И с каким настроем в школу?

Е.В.: Я бы сказала: «С ожиданием и надеждой» (загадочно).

Палкина Дарья Анатольевна: В этом году мне очень повезло, и я провела полтора месяца в Европе. Месяц в Германии, в Ганновере и две недели – во Франции (в Париже). Вообще посещение Европы связано с целью навестить родственников – сестра живёт в Ганновере. Вот и получается совмещение приятного с полезным.

Корр.: Что вам понравилось, а что нет?

Д.А.: Ну как сказать... Европа – совсем другой уровень культуры, развития... Россия и рядом не стояла. Судить сложно. Так всегда было, есть и, возможно, будет. Германия поражает медленным темпом жизни и 100% соблюдением законов. Франция ошеломляет своей теснотой и исторической атмосферой.

Корр.: Что было главным в отдыхе?

Д.А.: Масса новых знакомств, встречи, познание нового образа жизни.

Корр.: Как, на ваш взгляд, прошло лето?

Д.А.: А оно разве было (смеётся)?! Пара дней – не больше. Больше того скажу: «Никто не нуждается в отдыхе как человек только что вышедший из отпуска»!

Харина Светлана Борисовна: Я летом побывала в Италии. Была на экскурсиях в Риме, Венеции, Флоренции, Сан-Марино, Ватикане. Остальное время провела у моря. Все было отлично, кроме погоды – шли дожди.

Корр.: Что было главным в отдыхе?

С.Б.: Ездила вдвоём с дочерью, поэтому главное – отдохнуть, посмотреть, узнать что - нибудь новенькое.

Солодков Евгений Александрович

Корр.: Расскажите, где вы отдыхали этим летом?

Е.А.: На озере Увильды, в Омской области и в деревне, где самое главное –

это баня и мясо!

Корр.: Главные впечатления?

Е.А.: Рыбалка, баня, компания, красивые места, да и просто сам отдых. Один раз купался за год – за лето, представляешь! Да и погода подводила!

Корр.: Как вы отдохнули в целом?

Е.А.: Как?! Да ни как! Не успел-таки. Школе помогал, да и так - то тут, то там.

Корр.: Что было главным в редкие моменты отдыха?

Е.А.: Возможность отдохнуть – просто расслабиться. Сон... Если были те дни, в которые я высыпался, то я был просто на седьмом небе!

Корр.: И, наконец, с каким настроем, обратно, в школьную суматоху?

Е.А.: С позитивчиком.

Ковалева Нина Петровна: В этом году мы впервые поехали за границу – в Турцию. Мы ездили компанией (друзья, семья, дети и их друзья). Отдохнули на славу. Лето пролетело на одном дыхании.

Корр.: С каким настроем в школу снова?

Н.П.: Честно говоря, не очень хотелось, снова труд, обязанности, но, в конце концов, труд облагораживает человека, да и с коллегами интересно было встретиться.

Леманова Юлия Анатольевна: Летом я прожила месяц в Америке, в Нью-Йорке, у своей сестры. Посмотрела на страну, где, как принято считать, живется лучше всех. Поняла, что все врут, в Америке тоже достаточно проблем, хотя отдохнуть хорошо везде, в том числе и там.

Корр.: Как вы отдохнули в целом?

Ю.А.: Побывала не только в Нью-Йорке, но и в Бостоне, Вашингтоне, купалась в Атлантическом океане – все здорово...

Корр.: Что было главным в отдыхе?

Ю.А.: Я старалась не только посмотреть достопримечательности, но и заметить какие-то тонкости американской жизни, о которых не говорят и не пишут...

Корр.: И, наконец, с каким настроем, обратно, в школьную суматоху?

Ю.А.: С хорошим. Даже соскучилась немного...

Да, лето прошло, и грядёт новый учебный год, полный приятных сюрпризов и отличного настроения. Удачи всем отдохнувшим хорошо и не очень отдохнувшим тоже!

Мустафаев Савелий, 9 а

Есть огромное количество праздников, о существовании которых вы даже не догадываетесь! Мы решили исправить это, потому представляем вашему вниманию уникальный календарь на **октябрь**.

<u>понедельник</u>	<u>вторник</u>	<u>среда</u>	<u>четверг</u>	<u>пятница</u>	<u>суббота</u>	<u>воскресенье</u>
3 День поиска каштанов	4 День ответов на незданные вопросы	5 День напутствий улетающим птицам	6 День висения на люстре	7 День вспоминания про теплые вещи	8 День солнечных улыбок	1 День гуляния по улицам исчезнувших городов 2 День путанья следов в осеннем парке
10 День шуршания листьями	11 День вдыхания осеннего воздуха	12 День шоколадных сюрпризов	13 День засыпающих деревьев	14 День плетения облаков	15 День собираания осенних листьев	16 День северного ветра
17 День посиделок при свечах	18 День сладкой патоки и вос точных сладостей	19 День написания письма в будущее	20 День пополнения запасов на зиму	21 День разноцветных зон тов	22 День Карнавала Чудес	23 День отбрасывания хвоста
24 День любви к теплым (вязанным) носкам	25 День трубного зова дальних странствий	26 День кутания в мягкие одеяла (и пледы)	27 День осенних миражей	28 День домашнего печенья	29 День длинных пестрых шар фов	30 День улыбающихся каменных львов
31 День красной рябины и при летевших си ниц						

До начала каникул осталось: 26 дней/ 312 часов/
18720 минут/ 1123200 секунд

До Нового Года осталось: 3 месяца/ 88 дней/ 1056 часов/
63360 минут/ 3801600 секунд

До ЕГЭ осталось: 8 месяцев/ 235 дней/ 2820 часов/
169200 минут/ 10152000 секунд

По состоянию на 03.10.11

Руководитель проекта—Леманова Юлия Анатольевна
Министр прессы—Гордеева Анна
Тираж 65 экземпляров. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции: 620017 г.Екатеринбург, ул.Стачек, д. 20
Главный редактор—Гордеева Анна
МОУ СОШ №67. Пресс-центр. Тел.(343) 352-16-74

